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 Τελετή Βράβευσης Λυκείων για συμμετοχή στο Πρόγραμμα «European Parliament: A 

Different Perspective» 
 
Πραγματοποιήθηκε σήμερα στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού η τελετή βράβευσης των 
Λυκείων που διακρίθηκαν για τη συμμετοχή τους στο Πρόγραμμα «European Parliament: A 
Different Perspective».  Το πρόγραμμα, το οποίο εφαρμόστηκε για πρώτη φορά τη φετινή σχολική 
χρονιά 2014-2015 από το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο σε συνεργασία με 
το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού (Γραφείο Ευρωπαϊκών και ∆ιεθνών Υποθέσεων), είχε ως 
στόχο την προώθηση της ευρωπαϊκής ταυτότητας και συγκεκριμένα την επεξεργασία θεμάτων που 
σχετίζονται με τις βασικές αξίες και αρχές της Ευρωπαϊκής Ένωσης.   
 
«Μέσα από το διαγωνισμό αυτό δόθηκε η δυνατότητα σε καθηγητές και μαθητές κάθε σχολικής 
μονάδας, να αναδείξουν την ευρωπαϊκή ταυτότητα με εντυπωσιακά αποτελέσματα», ανέφερε ο 
Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κώστας Καδής συγχαίροντας μαθητές και καθηγητές για τη 
συμμετοχή τους στο πρόγραμμα. «Μέσα από τη διαδικασία αξιολόγησης καταδείχτηκε η 
πρωτοτυπία, η δημιουργικότητα, η ευρηματικότητα, η ποικιλομορφία των εργασιών, αλλά και η 
μεθοδικότητα της εφαρμογής των σχεδίων δράσης και της διάχυσης της πληροφόρησης προς την 
τοπική κοινότητα», τόνισε ο Υπουργός. 
 
Η Αναπληρώτρια Επικεφαλής του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο, κ. 
Ατταλίδου, ανέφερε ότι  «Το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο δείχνει ιδιαίτερη 
αδυναμία στις δράσεις που έχουν σχέση με την εκπαίδευση γιατί πιστεύουμε στους νέους και στη 
δυνατότητα να δημιουργήσουν μια καλύτερη Ευρώπη για όλους μας, αλλά και επειδή έχουμε μια 
διαχρονική και άριστη συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού το οποίο διακρίνεται 
για την Ευρωπαϊκή προσήλωση και δράση του».   
 
Ο Ευρωβουλευτής κ. Κώστας Μαυρίδης, από την πλευρά του, συνεχάρη τόσο τους καθηγητές όσο 
και τους μαθητές για τη συμμετοχή τους και τόνισε τη σημασία που έχει για τους νέους η 
τεκμηριωμένη έκφραση της διαφορετικότητας του λόγου. 
 
Κατά τη διάρκεια της τελετής βράβευσης παρουσιάστηκαν οι εμπειρίες και οι σκέψεις των 
πρωταγωνιστών του προγράμματος, μαθητών/τριών και καθηγητών/τριών που είχαν καθοριστικό 
ρόλο στην εφαρμογή των σχεδίων δράσης κάθε σχολικής μονάδας. Όλοι εξέφρασαν την 
ικανοποίησή τους γιατί μέσα από την εμπλοκή τους στο Πρόγραμμα «European Parliament: A 
Different Perspective» είχαν την ευκαιρία να επεξεργαστούν ποικίλα θέματα τα οποία σχετίζονται 
άμεσα με τις πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης.    
 
Στο πρόγραμμα-διαγωνισμό συμμετείχαν δέκα σχολικές μονάδες Μέσης Γενικής και Μέσης 
Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (Λύκεια) εκ των οποίων οι οχτώ προχώρησαν στο 
τελικό στάδιο του διαγωνισμού.  Τα τέσσερα Λύκεια που βραβεύτηκαν είναι τα ακόλουθα:   
 
- Α’ Βραβείο : Λύκειο Λινόπετρας 
- Β’ Βραβείο: Λύκειο Αγ. Γεωργίου Λακατάμειας 
- Γ’ Βραβείο: Λύκειο και Τεχνική Σχολή Πόλης Χρυσοχούς 
- Βραβείο Πρωτοτυπίας: Λύκειο Ακροπόλεως 
 
Τα Λύκεια Παραλιμνίου, Κοκκινοχωρίων «Φώτης Πίττας», Αρχαγέλλου «Απόστολος Μάρκος» και 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου πήραν Έπαινο για τη συμμετοχή και τη δράση τους. 
 
Σημειώνεται ότι πέρα από την απονομή των βραβείων οι καθηγητές/συντονιστές, καθώς και οι 
μαθητές/τριες που συμμετείχαν ενεργά στην υλοποίηση του σχεδίου δράσης και των οχτώ Λυκείων 
θα συμμετέχουν στη Σύνοδο της Ευρωβουλής των Νέων, γνωστή ως Euroscola, που θα 
διοργανωθεί την επόμενη σχολική χρονιά 2015-2016.  


